YMHOKEeHHE U ACJICHHUEC PAIIUOHAJTBHBIX YUCEJI

CymecTByIOT ONpeIeSICHHbIE TPAaBUJIa YMHOXEHHUS OTPULIATEIIbHBIX YUCEN.
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o "—"-"—"—1Ipu YMHOXEHMM MHUHYC HAa MHUHYC p€3yJIbTaT CTAaHOBUTCS
MTOJIOKUTENIbHBIM;

o "—+"-"—+"—mpun yMHOXEHMM MHHYyCa Ha IUIFOC PE3yJIbTAT CTAHOBUTCS
OTPULIATENIBHBIM;

o "+"-"+-"—mQpu yMHOXKEHUHU IUTIOCA HA MHUHYC pPE3YJbTaT CTAaHOBUTCS
OTPULIATENIbHBIM;

o "++"-"++"— mpum yMHOXKEHMM IUIIOCA HA IUIKOC pE3yJbTaT CTAHOBUTCS
MOJIOKUTENIbHBIM.
[IprMepbl yMHOKEHHUS OTPUILIATENbHBIX YHCEI.
Ipumep 1. Beruuciauts: (—4)*(—4)(—4)*(—4) u (—6)*(—5).(—6)*(—5).
OtpunarenbHo€  YHUCJIO TMpPU  yYMHOXKEHHWM Ha  OTPHUIATENIbHOE  CTaHET
MOJIOKUTEJIbHBIM COTJIACHO MPABUITY.
1. (4)*x(—4)=16(—4)x(—4)=16
2. (=6)*(—=5)=30(—6)*(—5)=30
Otset: 16;30.16;30.
Hpumep 2. Beraucouts: (—10)*12(—10)*12 u (—7)*4.(—7)*4.
OtpunarenbHoe MNpU  YMHOXKEHUUM HAa  MOJIOKHUTEIBHOE  YHCIO  CTaHET
OTpULIATEIBHBIM COTJIACHO MIPABUILY.
-10 * 12=-120
(-7)*4=-28
OtBeT: —120;—28—-120;—28
Hpumep 3. Beraucnute: 11x(—11)11*%(—11) u 13%(—6).13%(—6).
[lonoxuTenbHOE TPU  yYMHOKEHWHM HA  OTPHUIATENIbBHOE  YHUCIO  CTaHET
OTpHULATEIBHBIM COTJIACHO MIPABUILY.
1. 11x(—11)=—12111%(—-11)=121
2. 13%(—6)=—7813%(—6)=—78
OtBeT: —121;,-78.—121;,-78.

Jesnenune oTpULATEIBHBIX YHUCEJ
IIpu neneHuun AEHCTBYIOT TE€ € MpaBUia 3HAKOB, UTO U MPU YMHOXEHUU. [enuTh
Ha HOJIb HEJIb34.
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o - —"—@Opu JeNeHMH MHUHYC Ha MHHYC pe3yJbTaT CTaHOBUTCS
MTOJIOKUTENIbHBIM;
"—+"-"—+"—mpu geneHMM MHUHYCa Ha IUIKOC PpE3yJIbTaT CTAaHOBUTCS

OTPUIIATEIIBHBIM;



o "+"-"+-"—mpu peneHum 1UIIOCA HA MHHYC

OTPUIIATEIIbHBIM;

R Mg HpI/I JACJIICHHUNU IIJIFOCAa Ha IIJIHOC

ITOJIOKUTCIIBHBIM.

Ipumep 1. Beruuciauts: (—16)*(—4)(—16)*(—4) u (—6)*(—2)(—6)*(—2).

1. —16:(—4)=4—16:(—4)=4
2. (—6):—2=3(—6):—2=3
Otser: 4;3.4;3.

Ipumep 2. Beruuciuts: (—10):5(=10):5 u (—12):6(—12):6.

1. (—10):5=-2(-10):5=2
2. (—-12):6=2(—12):6=—2
OtBeT: —2;-2.-2;-2.

Ipumep 3. Beruuciaute: 121:(—11)121:(—=11) u 169:(—13)169:(—13).

1. 121:(-11)=—11121:(-11)=—11
2. 169:(~13)=—13169:(~13)=—13

OtBeT: —11;—13.

3ananue 1.
Beruucnure ycTHO:
8:(-4);

(-15)-6;

(-12) - (-3);

(-7)4;

0-(-3);

3amanue 2.

Brimonnute aeiicTBue:
1) +96 : (-1);

2) (+53) : 53;

3)-94 - 0;

4) (-2) - (-46);

5)45: (-15);

6) +16 : (+4);

3amanue 3.

Haipure 3HaueHne BoIpaKeHUN:

A) (- 0,8 * 1,240, 06) : (- 0,5)
B) (- 30,15: 15+0,91) *2,4

(-24):(-8);
64 :16;
0:(-11);

(-12): (-6);
15:(-0,3).

7) (+1) - 86;

8) 17 - (-5);
9)+11 - (+8);
10) -24 : 2;

11) (-13) - (+6);
12) 0 : 78.

pe3yJIbTaT CTAHOBUTCA

pe3ysbTaT CTaHOBUTCS



